Star product sudoku (Soucinové)

Plati pravidla klasického sudoku.

Navic: Cisla vedle tabulky udavaji sou¢in, ktery vznikne, kdyZ se mezi sebou vynasobi &isla v polickach
s hvézdickou v daném tadku. To stejné plati i u sloupcti, tedy ¢isla pod tabulkou udavaji soucin, ktery vznikne,
kdyz se mezi sebou vynasobi ¢isla v polickach s hvézdickou v daném sloupci. .
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Diagonalni

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
radku, sloupci ani v zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic jsou v tabulce vyznacené dvé diagondly (jedna od levého horniho do pravého dolniho rohu, druha od
levého dolniho do pravého horniho rohu). Na téchto diagonalach se ¢isla také neopakuji.
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Rozd¢lte obrazec podél linii miizky na oblasti propojené stranami tak, Ze dvé oblasti stejné velikosti se nesméji
dotykat stranou. Uvnitf nékterych policek jsou Cisla; kazdé ¢islo predstavuje velikost oblasti, ve které¢ toto
¢islo lezi. V oblastech muze byt zadano vice Cisel. V ilohach mohou také vznikat oblasti, ve kterych neni
zadané Zadné Cislo. Mohou to byt oblasti velikosti 1 polic¢ko (tj. jedno policko ,,zbyde”), ale také oblasti o veétsi

velikosti.
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Arukone (Spojovacka)

Spoj stejné symboly &arou, ktera vede vodorovné nebo svisle prazdnymi poli¢ky. Cara miize prazdnym polickem

projitrovné€ nebo se zalomit v pravém thlu. Jednotlivé ¢ary se neprotinaji ani nedotykaji.
Seda policka neobsahuji ¢islo ani ¢aru, jedna se o diry v tabulce.

Priklad zadani
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